

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার এর কার্যালয়
মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়
হিসাব ভবন
সেগুনবাগিচা, ঢাকা-১০০০।



স্মারক নং : সিএএফও/মশিবিম/শুদ্ধাচার কৌশল/৫২৫

তারিখঃ ২৪/০৮/২০২১ খ্রিঃ।

বরাবর

হিসাব মহানিয়ন্ত্রক
হিসাব মহানিয়ন্ত্রক এর কার্যালয়
হিসাব ভবন
সেগুনবাগিচা, ঢাকা-১০০০।

দৃষ্টি আকর্ষণঃ অতিরিক্ত হিসাব মহানিয়ন্ত্রক(বাজেট ও ব্যয় ব্যবস্থাপনা)।

বিষয়ঃ উত্তম চর্চার তালিকা প্রেরণ প্রসঙ্গে।

সূত্র নং-০৭.০৩.০০০০.০০৪.৩৩.৪২৬.২১.৮৯৫ তারিখঃ ১৯/০৮/২০২১খ্রিঃ।

উপর্যুক্ত বিষয়ে সূত্রে উল্লেখিত পত্রের প্রতি সদয় দৃষ্টি আকর্ষণ করা যাচ্ছে।

এ কার্যালয় কর্তৃক অনুসৃত উত্তম চর্চার হালনাগাদের একটি বিবরণ নিম্নে উল্লেখ করা হলোঃ

১। পেনশন সেবাঃ লাম্পসুম্যান্ট, জিপিএফ চূড়ান্ত, আনুতোষিক/গ্রাচুইটি বাবদ এককালীন প্রাপ্য অর্থের চেক এ কার্যালয়ের সিএএফও এবং ডিসিএএফও কর্তৃক নিজ অফিস কক্ষে সম্মানিত পেনশনারগণের হাতে সরাসরি চেক হস্তান্তর করা হয়।

২। সম্মানিত পেনশনারগণের Life Verificationঃ নিয়মিত ভাবে পেনশনারগণের Life Verification কার্যক্রম চলমান আছে।

৩। Virtual Meetingঃ চলমান করোনা ভাইরাস এর প্রাদুর্ভাবের কারণে বিভিন্ন বিষয় সংক্রান্ত মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়ে অনুষ্ঠিত Virtual সভায় অংশ গ্রহন করা হচ্ছে।

৪। ইন-হাউস ট্রেনিংঃ GPF এর Opening Balance Entry, Edit এবং Approve এবং বাংলাদেশ সার্ভিস রুল (BSR) এর উপর এ কার্যালয় কর্তৃক ইন-হাউস প্রশিক্ষণ এর আয়োজন করা হয়েছে।

৫। Office Mailঃ সিএএফও/মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয় এর অফিসিয়াল মেইল ঠিকানা (cafowomenchild.gov.bd) মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয় কে পত্র মারফত জানানো হয়েছে। এই মেইলে নিবাহী অফিসের যে কোন কর্মকর্তা/কর্মচারীগণ তার বেতন ও অন্যান্য ভাতাদিসহ সকল ব্যক্তিগত দাবীর বিষয়ে এই মেইলে অত্র কার্যালয়কে পত্র মারফত জানতে পারেন। ফলে উক্ত পত্রের উপর এ কার্যালয় কর্তৃক ব্যবস্থা গ্রহন/সমস্যা সমাধানের ব্যবস্থা নেয়া হয়।

৬। Corporate Social Responsibility(CSR)ঃ (CSR) এর অংশ হিসাবে অত্র কার্যালয়ে আগত পেনশনারগণের বসা, সুপেয় পানি এবং ফ্যানের ব্যবস্থা রাখা হয়েছে।

৭। সেবা প্রত্যাশিগণের সাথে সদাচরণঃ সেবা প্রত্যাশিগণকে উন্নত সেবার পাশাপাশি তাদের সাথে সদাচরণ করার বিষয়ে সতর্কতা অবলম্বন করা হচ্ছে।

৮। পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা কার্যক্রমঃ এ কার্যালয়ের শাখা সমূহের উন্নত কর্ম-পরিবেশ বজায় রাখার নিমিত্ত নিয়মিতভাবে পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা অভিযান পরিচালনা করা হয়ে থাকে।

(মোঃ মহসীন মিয়া)

ডেপুটি চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার
সিএএফও/মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়
ফোনঃ ৮৩৯২৪৭৮।